1. Сколько расчетных счетов может иметь предприятие?

А) только один;

Б) только два в разных банках;

В) сколько угодно;

Г) пять в разных населенных пунктах.

2. Расшифруйте аббревиатуру БИК.

3. Присвойте каждой хозяйственной операции порядковый номер с учетом последовательности их оформления в учете. 

А) оформлен приходный кассовый ордер № 01;

Б) произведены записи в ведомости № 1;

В) по приходному кассовому ордеру № 01 поступили в кассу денежные средства;

Г) приходный кассовый ордер № 01 зарегистрирован в журнале регистрации кассовых ордеров;

Д) произведены записи в кассовой книге по приходному кассовому ордеру № 01.

4. Сколько экземпляров платежных поручений оформляет плательщик денежных средств?

А) три;
 Б) два; 
В) одно;
 Г) шесть

5. Какие платежи можно оформлять платежным поручением?

А) только налоговые;

Б) только расчеты с поставщиками за полученные товарно-материальные ценности;

В) любые платежи;

Г) только расчеты с покупателями при получении аванса под поставку продукции.

6. Выберите из ниже представленных операций только те, которые отражаются по кредиту

счета 51 «Расчетные счета»:

А) поступили на расчетный счет денежные средства от покупателей;

Б) выплачена сумма по банковскому кредиту;

В) полученный в банке кредит зачислен на расчетный счет;

Г) выплачена заработная плата работникам предприятия.

7. Выберите безналичную форму расчетов:

А) аккредитив; Б) расчеты платежными требованиями-поручениями;

В) расчеты платежными поручениями; Г) все выше перечисленное

8. Сопоставьте данные:

	Содержание операции
	Корреспонденция счетов

	1.Поступили в кассу денежные документы, приобретенные за счет подотчетных сумм
	1.Дт 51 Кт 50

	2.Сдана на расчетный счет депонированная заработная плата
	2.Дт 51 Кт 67

	3.Поступил на расчетный счет долгосрочный кредит банка
	3. Дт 70 Кт 51

	4.Перечислены денежные средства на карточные счета работников предприятия
	4.Дт 76 Кт 51

	5.Перечислены денежные средства за полученные транспортные услуги
	5.Дт 50/2 Кт 71


9. Какую функцию в бухгалтерском учете выполняет транзитный валютный счет?

А) на транзитном счете первоначально отражаются абсолютно все получаемые в иностранной валюте денежные средства;

Б) с транзитного валютного счета перечисляются платежи во внебюджетные фонды социального страхования и обеспечения;

В) транзитный валютный счет необходим исключительно предприятиям – экспортерам для учета только экспортной выручки;

Г) транзитный валютный счет необходим исключительно предприятиям получающим кредиты и займы в иностранной валюте.

10. В кассу с валютного счета поступили денежные средства на командировочные расходы в сумме 1000 долларов США. Курс на дату поступления денежных средств составил 30,52 рубля. В день выдачи денежных средств под отчет курс составил 30,55 рубля. Определите курсовую разницу и выберите верную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 71 Кт91/1 – 50 рублей; Б) Дт 71 Кт 91/1 – 30 рублей;

В) Дт 91/2 Кт 71 – 30 рублей; Г) Дт 91/1 Кт 50/2 – 30 рублей.

11. В кассу поступили остатки подотчетных сумм. Выберите правильную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 50 Кт 70; Б) Дт 50 Кт 60; В) Дт 50 Кт 71; Г) Дт 71 Кт 50

12. Сданные из кассы денежные средства инкассатору зачислены на расчетный счет предприятия. Выберите правильную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 50 Кт 57; Б) Дт 51 Кт 57; В) Дт 51 Кт 50; Г) Дт 57 Кт 50

13. Перечислены банку денежные средства в качестве комиссионного вознаграждения за покупку иностранной валюты в сумме 2 500 рублей. Выберите правильную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 51 Кт 91/1; Б) Дт 51 Кт 91/2; В) Дт 91/2 Кт 50; Г) Дт 91/2 Кт 51.

14. По кредиту какого счета отражается начисление таможенных пошлин и сборов при экспорте продукции?

А) по Кт 68; 
Б) по Кт 69; 
В) по Кт 76;
 Г) по Кт 79.
15. Выберите безналичную форму расчетов:

А) аккредитив; 
Б) расчеты платежными требованиями-поручениями;

В) расчеты платежными поручениями; 
Г) все выше перечисленное
16. В кассу с валютного счета поступили денежные средства на командировочные расходы в сумме 1000 долларов США. Курс на дату поступления денежных средств составил 30,52 рубля. В день выдачи денежных средств под отчет курс составил 30,55 рубля.

Определите курсовую разницу и выберите верную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 71 Кт91/1 – 50 рублей; 
Б) Дт 71 Кт 91/1 – 30 рублей;

В) Дт 91/2 Кт 50/2 – 30 рублей; 
Г) Дт 91/1 Кт 71 – 30 рублей.

17. В кассу поступили остатки подотчетных сумм. Выберите правильную запись на счетах бухгалтерского учета:

А) Дт 50 Кт 70; 
Б) Дт 50 Кт 60; 
В) Дт 50 Кт 71; 
Г) Дт 71 Кт 50

18. Сколько экземпляров платежных поручений оформляет плательщик денежных средств?

А) три; 
Б) два; 
В) одно; 
Г) шесть

19. Сколько расчетных счетов может иметь предприятие?

А) только один; 
Б) только два в разных банках;

В) сколько угодно;
 Г) пять в разных населенных пунктах.

20.  Сопоставьте данные:

	Содержание операции
	Корреспонденция счетов

	1.Поступили в кассу денежные документы, приобретенные за счет подотчетных сумм
	1.Дт 51 Кт 50

	2.Сдана на расчетный счет депонированная заработная плата
	2.Дт 51 Кт 67

	3.Поступил на расчетный счет долгосрочный кредит банка
	3. Дт 70 Кт 51

	4.Перечислены денежные средства на карточные счета работников предприятия
	4.Дт 76 Кт 51

	5.Перечислены денежные средства за полученные транспортные услуги
	5.Дт 50/2 Кт 71


21. Какие платежи можно оформлять платежным поручением?

А) только налоговые;

Б) только расчеты с поставщиками за полученные товарно-материальные ценности;

В) любые платежи;

Г) только расчеты с покупателями при получении аванса под поставку продукции.

22. Какую функцию в бухгалтерском учете выполняет транзитный валютный счет?

А) на транзитном счете первоначально отражаются абсолютно все получаемые в иностранной валюте денежные средства;

Б) с транзитного валютного счета перечисляются платежи во внебюджетные фонды социального страхования и обеспечения;

В) транзитный валютный счет необходим исключительно предприятиям – экспортерам для учета только экспортной выручки;

Г) транзитный валютный счет необходим исключительно предприятиям получающим кредиты и займы в иностранной валюте.

23. Выберите из ниже представленных операций только те, которые отражаются по кредиту счета 51 «Расчетные счета»:

А) поступили на расчетный счет денежные средства от покупателей;

Б) выплачена сумма по банковскому кредиту;

В) полученный в банке кредит зачислен на расчетный счет;

Г) выплачена заработная плата работникам предприятия.

24. Присвойте каждой хозяйственной операции порядковый номер с учетом последовательности их оформления в учете. 

А) оформлен приходный кассовый ордер № 01;

Б) произведены записи в ведомости № 1;

В) по приходному кассовому ордеру № 01 поступили в кассу денежные средства;

Г) приходный кассовый ордер № 01 зарегистрирован в журнале регистрации кассовых ордеров;

Д) произведены записи в кассовой книге по приходному кассовому ордеру № 01.

25. По кредиту какого счета отражается начисление таможенных пошлин и сборов при кспорте продукции?

А) по Кт 68; 
Б) по Кт 69; 
В) по Кт 76;
Г) по Кт 79.
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